
 

УКРАЇНА  
Рожнятівська селищна рада 

Івано-Франківської області 

 (восьма позачергова сесія восьмого демократичного скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 06 травня 2021 року       смт. Рожнятів 

№ 205-8/2021 

 

Про звернення щодо  

торфового родовища  

«Під Бором» 

 

 

 Відповідно  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» селищна рада: 

 

В И Р І Ш И Л А:  

 

1. Схвалити звернення селищної  ради до Прем'єр Міністра України, 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державної 

служби геології та надр України  щодо торфового родовища «Під Бором» 

(додається) та надіслати адресатам.  

2. Контроль за виконанням даного рішення   покласти на  постійну  

комісію містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та 

охорони навколишнього середовища. 

 

 

Селищний голова                                                        Василь РИБЧАК                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Прем'єр Міністру України 

Д.Шмигалю 

 

Міністерство захисту довкілля  

та природних ресурсів України 

Р.Абрамовському 

 

Державна служба геології  

та надр України 

Р.Опімаху 
 

Звертаємось до Вас з проханням зупинити процедуру номінування, 

чи ініціювання з метою виставлення на аукціон шляхом проведення 

електронних торгів спеціального дозволу на користування надрами 

торфового родовища «Під Бором», с. Верхній Струтинь Рожнятівської 

селищної ради Калуського району Івано-Франківської області, чи 

проведення самих електронних торгів до часу переходу права власності на 

земельну ділянку даного родовища до Рожнятівської селищної ради. 

Відповідно до п.6 Постанови КМУ №993 від 23.09.2020 р. «Про 

затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних 

дозволів на користування надрами» Держгеонадра погоджують процедуру 

пропозиції ділянки надр, дозвіл на користування яким виставляється на 

аукціон, з органами місцевого самоврядування. 

Інформуємо, що погодження надане Верхьострутинською сільською 

радою на проведння аукціону торфового родовища «Під Бором» в с. 

Верхній Струтинь Рожнятівської селищної ради Калуського району Івано-

Франківської області з порушенням законодавства, без проведення сесії 

сільської ради. 

Відповідно, депутатами Рожнятівської селищної ради на 

позачерговій сесії створена Тимчасова контрольна комісія щодо 

службового розслідування даного факту. За результатами розслідування, 

якщо будуть встановлені порушення чинного законодавства під час 

прийняття вказаного рішення Верхньострутинською сільською радою, 

будуть скеровані відповідні заяви в правоохоронні органи щодо 

перевищення службових повноважень, службової недбалості 

відповідними службовими особами. 

Недотримання порядку проведення аукціону може тягнути за собою 

скасування результату аукціону .



Відповідно до ст. 10 Кодексу України про надра, до відання сільських, 

селищних, міських та районних рад і рад територіальних громад на їх 

території у порядку, встановленому цим Кодексом та іншими законодавчими 

актами, належить: 

1. погодження надання надр у користування з метою геологічного 

вивчення, розробки родовищ корисних копалин місцевого значення; 

2. реалізація місцевих програм розвитку мінерально-сировинної бази, 

раціонального використання та охорони надр; 

3. обмеження діяльності підприємств, установ, організацій і громадян у 

випадках і в порядку, передбачених цим Кодексом; 

4. здійснення контролю за використанням та охороною надр; 

5. вирішення інших питань у сфері регулювання гірничих відносин у 

межах своєї компетенції. 

Доречно наголосити, що в рамках кримінального провадження 

№12016090220000289 Рожнятівським районним відділом державної 

виконавчої служби Південного Західного Міжрегіонального управління 

міністерства юстиції України постановою по ВП 61955553 від 30.04.2020 року 

накладено арешт на земельну ділянку торфового родовища «Під Бором» 

Рожнятівської селищної ради Калуського району Івано-Франківської області 

із забороною розпорядження (відчуження). Відповідно до витягу № 

208006550 дане обтяження зареєстровано 30.04.2020 року в Державному 

реєстрі прав на нерухоме майно про реєстрацію обмеження. 

Просимо Вас захистити права та інтереси жителів Рожнятівської 

територіальної громади в частині реалізації прав у питанні погодження 

надрокористування. 

 

 

 

Схвалено на восьмій позачерговій 

сесії Рожнятівської селищної ради 

восьмого скликання 06.05.2021р. 

 


	В И Р І Ш И Л А:

